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МАРШРУТИЗАЦИЯ ПАЦИЕНТА,
нуждающегося в проведении кохлеарной имплантации
и последующей реабилитацииВыявление нарушения слуха у новорожденного по результатам аудиологического скрининга в родовспомогательном учреждении или Сурдологическом центре

Жалобы на снижение слуха





Поликлиника по месту жительства
Консультации профильных специалистов при наличии показаний (врача-оториноларинголога, врача-невролога и др.). Направление пациента в сурдологический кабинет или Сурдологический Центр - БУ «Сургутская окружная клиническая больница», (г. Сургут, ул. Энергетиков, д.14, тел.: 8(3462) 950-462).  

Сурдологические кабинеты
В БУ «Сургутская окружная клиническая больница», (г. Сургут,  ул. Энергетиков, д.14, тел.: 8(3462) 950-462) принимает пациентов из г. Сургута и Сургутского района. 

В БУ «Няганьская окружная больница», (г. Нягань, ул. Загородных, д. 12, тел.: 8(34672) 3-96-18) принимает пациентов из г. Ханты-Мансийска, Ханты-Мансийского и Октябрьского районов. 
В БУ «Нижневартовская городская поликлиника», (г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 9, тел.: 8(3466) 41-54-58) принимает пациентов из г. Нижневартовск и Нижневартовского района.
Пациенты из других территорий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры направляются медицинскими организациями по месту жительства непосредственно в Сурдологический Центр (г. Сургут, ул. Энергетиков, д.14,  тел.: 8(3462) 950-462).

Аудиологическое обследование, установление диагноза, определение показаний и отсутствия противопоказаний для проведения электроакустической коррекции. Проведение электроакустической коррекции СА (подбор СА). Диспансерное наблюдение пациентов с нарушением слуха. Передача данных диспансерного учета в регистр пациентов с нарушением слуха в КДЦ сурдологии и слухопротезирования БУ «Сургутская окружная клиническая больница». В случае неэффективности проведения электроакустической коррекции - направление пациента в Сурдологический Центр. 


Сурдологический Центр
(БУ «Сургутская окружная клиническая больница»)
Полное аудиологическое обследование, установление окончательного диагноза нейросенсонсорной тугоухости IV степени или глухоты, определение показаний и отсутствие противопоказаний для проведения операции кохлеарной имплантации. Информирование родителей.
Врачебная комиссия БУ «Сургутская окружная клиническая больница»
Оформление «Талона-направления на ВМП» в информационно-аналитической системе Минздрава России – в медицинскую организацию, осуществляющую операции кохлеарной имплантации.

Поликлиника по месту жительства
Подготовка к госпитализации: проведение клинических анализов и исследований, проведение дополнительных обследований и консультаций профильных специалистов (при необходимости). Направление на госпитализацию в БУ «Сургутская окружная клиническая больница» (в случае выбора указанного учреждения для проведения операции кохлеарной имплантации).
			

Оториноларингологическое отделение
 БУ «Сургутская окружная   клиническая больница»
оперативное лечение- кохлеарная имплантация (КИ)
Госпитализация, дополнительное аудиологическое и общесоматическое обследование (при необходимости), операция КИ. Направление после выписки в сурдологический центр.


Сурдологический Центр БУ «Сургутская окружная клиническая больница»
медицинская реабилитация 
1. Подключение речевого процессора и первичная настройка речевого процессора (через 1 – 1,5 месяца после КИ).
2. Осуществление диспансерного наблюдения пациента с нарушением слуха. 
3. Услуги по  медицинской реабилитации пациента, перенесшего КИ (через 3; 6; 9; 12; 18; 24 месяца после подключения). По медицинским показаниям возможно проведение дополнительных курсов реабилитации как в первые 2 года после подключения, так и в последующий период реабилитации, по направлению врача-сурдолога-оториноларинголога сурдологического центра/кабинета.


Замена речевого процессора
 (через пять лет после подключения
речевого процессора)*







ФГБУ «Центр реабилитации для детей (с нарушениями слуха) Минздрава России»;
ФГБУ, где выполняется операция	кохлеарной имплантации

		                                                              
1. 
2. 



Дневной стационар 
Сурдологический Центр
БУ «Сургутская окружная 
клиническая больница»


Услуги по реабилитации пациента, перенесшего КИ, включая плановую замену речевого процессора (через пять после подключения) в соответствии с действующими нормативными правовыми актами. 

*Выбор медицинской организации для замены речевого процессора, осуществляется по желанию родителей (законных представителей) пациента.  
